PROTOKÓŁ  Nr 16/2025
posiedzenia Komisji Administracji, Porządku Publicznego,

Bezpieczeństwa i Ochrony Ludności ,  
które odbyło się w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Radomiu                 

 w dniu 19 grudnia  2025 roku, o godz. 7.40
Prowadzący obrady          -  Paweł Górak  – Przewodniczący Komisji
Protokolant                        -  Joanna Kosior
Przewodniczący Komisji otworzył posiedzenie. Powitał radnych i zaproszonych gości. Listy obecności stanowią załącznik Nr 1 i Nr 2 do protokołu. W posiedzeniu uczestniczyło 
5 członków Komisji, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie uchwalenia Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Radomiu.
2. Sprawy różne i wolne wnioski.

Przystąpiono do realizacji 1 punktu porządku posiedzenia – Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie uchwalenia Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Radomiu.
Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Radomiu Piotr Krakowiak powiedział, że przedłożył projekt Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Radomiu. W związku z koniecznością reorganizacji Powiatowego Urzędu Pracy w Radomiu związanej 
z utworzeniem Miejskiego Urzędu Pracy w Radomiu. Zachodzi zatem potrzeba uchwalenia nowego Statutu dotyczącego funkcjonowania Powiatowego Urzędu Pracy w Radomiu, będącego jednostką organizacyjną Starostwa Powiatowego w Radomiu.  Jest to kwestia porządkowa, która ma ustalić funkcjonowanie urzędu, będącą wyłącznie jednostką organizacyjną Powiatu Radomskiego od 1 stycznia 2026 roku.
Radny Piotr Markiewicz zapytał, jak będzie z dodatkami dla mieszkańców powiatu radomskiego?
Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Radomiu Piotr Krakowiak odpowiedział, że trzeba tu rozróżnić czy chodzi o osobę bezrobotną czy o przedsiębiorcę? W kontekście osoby bezrobotnej to oczywiście to główną osią ich wsparcia będą bezrobotni zamieszkujący na terenie powiatu radomskiego. Jeśli chodzi o pracodawców to będą chcieli przyjąć taką zasadę, że jeżeli przedsiębiorca radomski będzie chciał dzięki pomocy PUP czyli prace interwencyjne, staże, utworzeniu stanowisk pracy, zaktywizować  bezrobotnego z powiatu to też jak najbardziej będzie to możliwe. Ten warunek jest bardzo „sztywny” i będą się tego trzymać bo to też jest kwestia środków. Nie są w stanie na połowie ilości środków, bo pula jest jedna a teraz to będzie prawdopodobnie dzielone około 50/50, trwają negocjacje, zakończą się kiedy poznają decyzję finansową z Ministerstwa. Dodał, że podstawowym kryterium  algorytmicznym jest udział i liczba bezrobotnych w całej strukturze. Muszą twardo negocjować, bo część obowiązków na 2026 rok zostaje w PUP jak np. wystawianie PIT,  zaświadczeń RP7 itp, a także wiele starych spraw, które trzeba po zakańczać. Poinformował,  że obecnie  jest 128,5 etatów po wszystkich zmianach. Powiedział, że bardzo racjonalnie i opcjonalnie podchodzi do całej sytuacji.
Po krótkiej dyskusji Członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Przystąpiono do realizacji 2 punktu porządku  posiedzenia - Sprawy różne i wolne wnioski.
Żadnych spraw nie zgłoszono.
Wobec wyczerpania porządku dziennego posiedzenia Przewodniczący Komisji zamknął 16 posiedzenie Komisji Administracji, Porządku Publicznego, Bezpieczeństwa i Ochrony Ludności  o godz. 7:55.
 Protokołowała:                                                                      Przewodniczący Komisji

  Joanna Kosior                                                                                Paweł Górak
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